

+2027

PRIHODNOST EVROPSKE
KOHEZIJSKE POLITIKETHE FUTURE OF
COHESION POLICY

POST 2027

2. nacionalni posvet o kohezijski politiki za obdobje 2028–2034 z mednarodno udeležbo

**sreda, 6. november 2024**Univerza v Ljubljani, Fakulteta za upravo,
Gosarjeva ulica 5, 1000 Ljubljana

Namen dogodka

Na tem dogodku boste imeli udeleženci v sklopu obsežnega posvetovanja, ki ga organizira Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj, priložnost razpravljati o prihodnosti evropske kohezijske politike po letu 2027, da bi se pravočasno pripravili na prihajajoče izzive.

- **Pregled trenutnih izzivov in potreb**

Razpravljanje o trenutnih izzivih in potrebah na različnih nivojih in področjih glede priprave na kohezijsko politiko po letu 2027, tako z vidika Slovenije kot Evropske unije.

- **Oblikovanje strategij za regionalni razvoj**

Razprava o tem, kako lahko kohezijska politika prispeva k trajnostnemu in uravnoveženemu regionalnemu razvoju v luči zelenega prehoda, digitalizacije, inovacij in družbene vključenosti.

- **Izboljšanje učinkovitosti in sinergij**

Iskanje načinov, kako poenostaviti postopke in povečati učinkovitost kohezijske politike ter spodbuditi sinergije z drugimi nacionalnimi in evropskimi politikami. Cilj je nameniti več časa za spremljanje vsebin.

- **Prilagoditve prihodnjim izzivom in priložnostim**

Ocena, kako bi se lahko Slovenija odzvala in prilagodila na spremembe, ki jih prinašajo aktualne usmeritve na ravni EU (podnebne spremembe, tehnološki razvoj, globalizacija, migracije, socialni izzivi, širitev EU...) ter kakšne priložnosti te spremembe prinašajo.

- **Vključevanje deležnikov**

Zagotoviti, da mnenja in izkušnje vseh relevantnih deležnikov prispevajo k oblikovanju novega okvira kohezijske politike, kar zagotavlja večjo učinkovitost.

Program

Dogodek bosta moderirala **Dimitrij Pur** in **Matjaž Dragar**.

9:00 – 9:30 Registracija udeležencev

9:30 – 9:40 Pozdravni nagovor ministra



dr. **Aleksander Jevšek**, *minister*
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj

9:40 – 10:00 Uvod in povzetek razprave 1. nacionalnega posveta



mag. **Mojca Aljančič**, *generalna direktorica*
Direktorat za kohezijo, Ministrstvo za kohezijo
in regionalni razvoj

10:00 – 10:10 Vizija Evropske komisije: Pomen razprav v državah članicah o prihodnosti kohezije in soočanju z izzivi (*vklop v živo*)



Gašper Kavšek, *vodja programa*
Oddelek za regionalno in urbano politiko / The department
for regional and urban policy (DG REGIO), Evropska komisija

10:10 – 10:20 Razmislek o zasnovi kohezijske politike po letu 2027. Kje smo na ravni Evropske unije?



Dimitrij PUR, *sekretar*
Sektor za Interreg, Ministrstvo za kohezijo
in regionalni razvoj

10:20 – 11:00 Predstavitev priporočil evropske Skupine strokovnjakov na visoki ravni o prihodnji kohezijski politiki



mag. **Jasna Gabrič**, *članica Evropskega odbora regij*

11:00 – 11:40

IZ IZKUŠENJ* – Izboljšati učinkovitost črpanja evropskih investicijskih sredstev v Sloveniji * *Technical Support Instrument*



Saša Heath-Drugovič, vodja Urada za evropske zadeve v Kabinetu župana Mestne občine Celje in predsednica Odbora za evropsko kohezijsko politiko Združenja mestnih občin Slovenije (ZMOS)

11:45 – 12:30

Odmor za kavo in prigrizek

12:30 – 14:30

Razprava z udeleženci “**SODELOVANJE JE KOMPETENCA PRIHODNOSTI – pogled čez mejo**”



Aleš Mrkela, vodja Organa upravljanja za čezmejne programe Interreg, Sektor za upravljanje čezmejnih programov, Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj



Marko Hren, vodja sektorja Sektor za koordinacijo pametne specializacije, Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj



doc. dr. **Aleš Hančič**, direktor TECOS, Razvojni center orodjarstva Slovenije

14:30 – 15:00

Povzetek razprave posveta



mag. **Mojca Aljančič**, generalna direktorica Direktorat za kohezijo, Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj

Izvedba posveta in prijava

2. nacionalni posvet bo potekal na Fakulteti za upravo Univerze v Ljubljani (Gosarjeva ulica 5, 1000 Ljubljana). **Poskrbeli bomo, da bo za tuje udeležence zagotovljeno simultano tolmačenje v angleški jezik.** Za tiste, ki se dogodka ne boste mogli udeležiti v živo, bomo omogočili spletno spremljanje posveta. Prijave za sodelovanje v živo bomo sprejemali do zapolnitve mest.

Prijavite se lahko do **petka, 25. oktobra 2024**, prek spletnega obrazca [TUKAJ](#). Vse dodatne informacije boste prejeli tri dni pred dogodkom.

Veselimo se vaše udeležbe!